
АНКЕТА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ 

Уважаемый родитель! Для нас очень важно Ваше мнение о работе детского сада. 

Просим Вас ответить на вопросы и заполнить анкету /анкета анонимна/  

1.Устраивает ли Вас работа нашего детского сада? 

• устраивает полностью; 

• устраивает частично; 

• не устраивает совсем. 

2. Ваш ребенок ходит в детский сад 

• с удовольствием; 

• чаще с удовольствием; 

• редко с желанием. 

3. Устраивает ли Вас работа педагогов в группе? 

• устраивает полностью; 

• устраивает частично; 

• не устраивает совсем. 

4. Как Вы считаете? Дети в детском саду 

• получают интересные знания и навыки культурного поведения; 

• получают, но недостаточно; 

• не получаю ничего нового; 

• получают вредную информацию; 

• затрудняюсь ответить. 

5. Ваша осведомленность о работе детского сада 

• полная; 

• частичная; 

• вообще не имеете информации; 

6. Информацию о детском саде Вы приобретаете 

• из наглядной агитации детского сада; 

• со слов других родителей; 

• от воспитателя; 

• не получаете. 



7. Спокойно ли Вы уходите на работу, оставив ребенка в детском саду? 

• да; 

• нет; 

• частично. 

8. Хотели бы Вы, чтобы в детском саду: 

• повысилась материальная база; 

• повысилась этика быта; 

• изменилось отношение к детям; 

• возникло уважение к родителям; 

• повысилось качество воспитательно-образовательной работы; 

• проводилась бы интересная работа с родителями; 

• чаще устраивалась бы интересная работа с родителями; 

• хотелось бы Вам больше знать о своем ребенке, его трудностях, успехах 

9. Вы лично чувствуете, что сотрудники детского сада доброжелательно относятся к Вам и Вашему 

ребенку. 

• да; 

• нет; 

• частично. 

Вы можете добавить комментарии и предложения по работе детского сада. 

Благодарим за участие! 

 

 

 

 

 

 

 

 

Аналитическая справка. 

                С целью получения более полного анализа степени удовлетворенности родителями 

качеством деятельности в детском саду «Рябинушка» были опрошены родители средней группы. 

Всего было опрошено 18 родителей, что составило 90 % от общего количества списочного состава 

группы. Такой процент указывает на то, что родители готовы на взаимодействие и сотрудничество и 

остаются не равнодушным к жизнедеятельности учреждения. 

               При анализе анкетирования выявлено следующее: 

               Самые высокие показатели результатов анкетирования родителей имеют «дети в детском 

саду получают интересные знания и навыки культурного поведения» - 100 % опрошенных. Это 

свидетельствует о том, что детский сад ведёт работу на должном уровне. 88% утверждают, что их 



ребенок с удовольствием посещает детский сад и они спокойны во время работы за пребывание 

ребенка в детском саду. Состоянием материально-технической базы учреждения удовлетворены   79 

%, необходимо привлекать родителей к реализации проектов, направленных на благоустройство 

участков и групп, так как в некоторых вопросов без привлечения помощи родителей ДОУ не 

обойтись. Необходимо так же отметить, что улучшение материально-технической базы обеспечить 

достижение оптимального уровня качества образования. По результатам анкетирования об 

информационной обеспеченностью родителей воспитанников ДОУ выявлено, что 91 % семей 

получают систематическую и в достаточную информацию о целях и задачах детского сада в области 

развития и воспитания своего ребенка, что возможно говорит о недостаточном уровне 

заинтересованности самих родителей в получении информации. По итогам анкетирования родителей 

можно сделать вывод, что большинство родителей удовлетворяет деятельность детского сада. Это 

свидетельствует о том, что созданная система работы ДОУ позволяет максимально удовлетворять 

потребность и запросы родителей. Таким образом, уровень и содержание образовательной работы с 

детьми в дошкольном образовательном учреждении в целом удовлетворяет 90% опрошенных 

родителей, что является высоким показателем результативности работы коллектива.  

            Проанализировав ответы на вопрос: «Ваши пожелания и предложения» можно сделать 

следующие выводы: из всех проблем дошкольного учреждения на первый план, родители ставят 

недостаточный уровень материальной базы - оборудование детских площадок для прогулок. 

Родители хотят видеть более современное и качественное оборудование площадок на территории 

детского сада. Вопросы, на которые родители затрудняются ответить необходимо вынести на 

дополнительное анкетирование, чтобы наиболее полно изучить потребность родителей, выявить 

конкретные недостатки, и в дальнейшем вести работу по улучшению того и иного направления 

деятельности ДОУ. Поскольку родители являются полноправными участниками образовательного 

процесса, их мнение должно учитываться при организации деятельности ДОУ. 

 

 

Зведующая МКДОУ д/с №6 «Рябинушка»                                               Я.О. Козлова 


